

Algemene informatie

Aanbesteding: De Menselijke Maat Monitor (MMM)
Aanbestedende Dienst: UWV
Referentie: 802
Toelichting:
Verduidelijkingen n.a.v. eerder bericht (geen wijzigingen!)

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
182 Verduidelijking over extra toelichting (geen wijziging)

Vraag:

De toelichting bij 'opstartkosten' is voor ons niet duidelijk. We kunnen vak F37 niet aanpassen. Wordt bedoeld dat we de opstartkosten moeten delen door het benodigd aantal uren en dat bedrag invullen in vak C37?

Wij vinden dat een onlogische benadering, omdat de opstartkosten niet enkel uit uren bestaat.

Hopelijk kunt u hier vandaag toch nog nadere uitleg geven over het stukje opstartkosten.

Antwoord:

De opstartkosten vraagt UWV uit als uurtarief. In het prijsopgaveformulier worden de opstartkosten berekend door het aantal ingevulde uren door inschrijver te vermenigvuldigen met het ingevulde tarief door inschrijver. UWV wenst hier niet van af te wijken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jun 2026

Percelen:

P1 De Menselijke Maat Monitor (MMM)

Ref.nr. **Onderwerp:**
183 Verduidelijking cellen prijsopgaveformulier (geen wijziging) - ter info!

Vraag:

1)In het prijzenblad, tabblad 'prijs per meting' is cel F37 niet in te vullen door inschrijver.

2)Klopt het dat wij in cel C37 (prijs exclusief btw) een uurtarief noteren en in cel E37 het benodigd

aantal uren, waardoor dus in cel F37 de eenmalige opstartkosten worden getoond voor UWV.? De titel (cel C34) maakt dit namelijk verwarrend, omdat hier wordt gesproken over prijs exclusief btw en niet een uurtarief.

Antwoord:

1)Het klopt dat cel F37 niet in te vullen is. Zie het antwoord op vraag 182.

2)Dit klopt. Dan ook: het benoemen van C34 klopt inderdaad niet.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

16 jun 2026

Percelen:

P1 De Menselijke Maat Monitor (MMM)